

吉格斯迎来执教首秀



鲁尼

在一片质疑声中,曼联主帅莫耶斯终于下课了。在联赛接近尾声的时候,曼联做出了一个众望所归的决定,只是这个时候换帅对于球队来说已经没有了任何意义。本赛季,曼联注定是一无所获,联赛、欧冠、足总杯和英联杯,相信曼联已经很久没有尝过没有冠军的味道。接替莫耶斯的是曼联老将吉格斯,4月27日凌晨,曼联将在主场迎战诺维奇,这场比赛对于曼联来说意义不大,但是对于吉格斯来说却是很重要的。

现代快报记者 付智勇

# 吉格斯挂帅曼联? 首战能飘红吗?

## 吉格斯只是临时过渡

其实莫耶斯还没有下课的时候,吉格斯就已经是队员兼教练了,值得注意的是,莫耶斯虽然走了,但是他教练团队中出身曼联青训的菲尔·内维尔却得以留任,他们两员老将在球队中的黏合剂作用,是曼联所看重的。不出意外的话,吉格斯和内维尔将携手带领曼联走完剩下的2013-14赛季。

而莫耶斯正儿八经的继任者,则要等到赛季结束之后才能产生:

据英国媒体爆料,包括荷兰国家队主帅范加尔、马竞主帅西蒙尼、多特蒙德主帅克洛普、埃弗顿主帅马丁内斯和皇马主帅安切洛蒂已经成为曼联重点考察的对象,尽管克洛普已经第一时间否认了自己将去老特拉福德的消息。值得注意的是,今年夏天包括巴塞罗那、AC米兰在内的众多豪门也动了换帅的念头,在这个领域,曼联恐怕将遭遇很激烈的竞争。

## 曼联力争欧联杯资格

虽说吉格斯只是一个过度人物,但是他身上的压力也不小。因为目前在积分榜上,曼联以17胜6平11负的成绩排名第7名,距离身前的热刺还差6分。根据规则,曼联只有打进英超前六名才能获得下赛季的欧联杯的资格。从这个角度来看,曼联还是有动力的。

算上和诺维奇的比赛,曼联本赛季还剩下四场比赛,这四场比赛中都没有什么超级强队,而且四场比赛曼联有三场是主场作战,因此曼联是存在获得四连胜的理论可能的。如果曼联取得四连胜,那么就将拿到12分,这对于身前的热刺是个不小的压力。因为热刺还剩下三场比赛,而且三场比赛有两个是客场

作战。分别是挑战斯托克城和西汉姆联,其中斯托克城的主场战绩相当不错,热刺在客场要想赢球难度是很大的。如果热刺出现闪失,而曼联又能够把握住机会,他们就有望取得欧联杯资格。在无缘欧冠之后,欧联杯的资格对于曼联来说也是很珍贵的。

一般来说,换帅如换刀。也就是说换帅后,球队往往在战绩上会有很大的提升。因为换帅后,球队很多的问题和矛盾都会化解,球队也会形成新的战斗力。从这个角度来看,吉格斯在队内的影响力绝对是无人能撼动的。因此只要曼联的阵容足够稳定,球员足够团结,取得四连胜不是问题。

## 竞彩投注看好曼联

曼联VS诺维奇,本场比赛从竞彩网开出的指数来看曼联被绝对看好。这也是可以理解的,首先,换帅之后,曼联在战绩方面肯定会有所提升。

其次,诺维奇在战绩方面明显不如曼联,曼联在和诺维奇的交锋中主场取得了8胜1平的战绩。

诺维奇目前排名联赛第17名,处于降级圈附近,球队也有一定的战意保级。本赛季,他们的战绩为8胜8平19负,客场战绩为2胜2平13负,诺维奇的客场战绩是英超球队中最差的。从这个角度看,诺维奇在本场比赛中会扮演一个送分童子的角色。

曼联的攻击线人才济济,过去很多极具天赋的球员如香川真司、范佩西都被莫耶斯用惨了。吉格斯执教之后相信会极大地解放这些球员的能力。本场比赛,让分胜平负和胜平负玩法都力挺主队。

## 相关新闻

### 足彩竞猜关注保级

上周,传统足彩共有4期竞猜。周中打头的第14056期竞猜冷门迭爆,全国一等奖无人中出;周五第14057期竞猜,一等奖奖金开出155万元;周六第14058期竞猜,切尔西再送大礼,一等奖单注奖金升至245万元;周日第14059期竞猜由于赛果未出意料,一等奖奖金跌至万元以下。

周中以英超、亚冠、德国杯、国王杯为竞猜对象的第14056期足彩,由于曼城主场被桑德兰逼平,埃弗顿主场不敌水晶宫,致使当期14场胜平负游戏一等奖空开,767万元奖金滚存至下一期。当期任选9场奖金达到了28000元。

周五以法乙、荷乙为竞猜对象的第14057期竞猜,结果爆出两场小冷门和多达5场平局,加之奖金滚存的利好,致使当期胜负彩一等奖达到155万元。即使不计算滚存奖金,当期一等奖奖金仍在百万元以上,因此没有辜负“周五足彩——最有价值竞猜期”的美名。

周六以英超、德甲、意甲为竞猜对象的第14058期足彩,水晶宫与桑德兰再次联手为彩民奉上大礼,前者客场击败西汉姆,后者更是客场战胜切尔西。英超副班长桑德兰客场击败蓝军一场,竞猜命中率仅为3.96%,因而产生了巨大的杀伤力。当期胜负彩一等奖全国开出5注,单注奖金245万元。任选9场奖金为14000余元。

周日以英超、德甲、西甲和法甲为竞猜对象的第14059期竞猜并不缺乏冷门,比如斯图加特主场击败沙尔克04、兰斯不敌保级球队索肖。但是由于彩民对保级题材的比赛有充分的防备,因而“冷门不冷”。当期竞猜第一指数打出9场,导致出现“火锅派送”的局面,胜负彩全国一等奖开出1171注,单注奖金9983元。任选9场奖金更是低到了146元。

综观上周传统足彩,在联赛尾声阶段依然能保持如此高的奖金成色,实属难得。其中,不得不感谢两支英超球队:水晶宫和桑德兰。他们分别在第14056和第14058两期竞猜中联手客场截杀强队,极大地提升了奖金值。

进入3月份以来,水晶宫在英超赛场取得了7胜2平的骄人战绩,不仅成功逃离降级区,而且状态之好,战斗力之强,都大大超出人们的预料。而桑德兰虽然排名积分榜末尾,但在少赛1场的情况下,依然手握保级希望,因此战斗意志十分强悍。如果说力图争冠的曼城主场被桑德兰逼平是“大意失荆州”,那么,桑德兰客场从欧冠半决赛首回合蓄力的斯坦福桥带走3分,则显然有“趁火打劫”的味道。在联赛结束前的足彩竞猜中,保级恐怕仍然是最为重要的竞猜要素。

于智勇